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 Zagreb, 29. listopada 2025. 
 
 

 
Manifestacija Tjedan Sveučilišta u Zagrebu održava se od 3. do 15. 
studenoga uz niz događanja i jubilarnu 30. Smotru Sveučilišta 
 
Od 3. do 15. studenoga 2025. Sveučilište u Zagrebu organizira manifestaciju Tjedan 
Sveučilišta u Zagrebu. Riječ je o nizu događanja kojima Sveučilište u Zagrebu obilježava 
početak 357. akademske godine te sveučilišnoj zajednici i široj javnosti predstavlja mnoge 
aspekte djelovanja najvećega i najstarijega sveučilišta u Republici Hrvatskoj. 
 
Uz svečanu sjednicu Senata i dodjelu priznanja redovitim profesorima koji su izabrani u 
trajni izbor u akademskoj godini 2024./2025., kao i spomen-medalja profesorima 
umirovljenima u protekloj godini te drugih sveučilišnih nagrada, u okviru prvoga tjedna 
manifestacije održat će se i svečana dodjela Rektorove nagrade te Sveučilišni jazz gala 
koncert. Također, na Dan Sveučilišta u Zagrebu, u ponedjeljak, 3. studenoga 2025. ujutro, 
studenti, nastavnici i Uprava Sveučilišta položit će vijenac na grob prvoga rektora Matije 
Mesića na središnjem zagrebačkom groblju Mirogoj.  
 
Program drugoga tjedna manifestacije započet će panel-raspravom posvećenoj 
internacionalizaciji visokoobrazovnih institucija kroz alijanse europskih sveučilišta 
(European Universities alliances) u ponedjeljak 10. studenoga, a sljedećega će se dana u 
svečanoj dvorani Sveučilišta u zgradi Regionalnoga centra za razvoj poduzetničkih 
kompetencija za zemlje jugoistočne Europe – SEECEL održati 1. Gospodarski forum 
Sveučilišta u Zagrebu pod nazivom Konkurentna i otporna Hrvatska. Gospodarski forum 
Sveučilišta u Zagrebu događaj je koji će okupiti eminentne predstavnike iz gospodarstva, 
financijskoga sektora te akademske zajednice kako bi se razmotrili ključni elementi koji 
pridonose jačanju konkurentnosti i prosperiteta Hrvatske. Program Tjedna Sveučilišta nastavit 
će se Danom sveučilišne knjige u srijedu 12. studenoga.  
 
Jubilarna, 30. Smotra Sveučilišta u Zagrebu, najveća i najstarija manifestacija za 
maturante, buduće i sadašnje studente, otvorit će svoja vrata posjetiteljima od 13. do 15. 
studenoga 2025. u Kongresnom centru Zagrebačkoga velesajma.  
 
Program ovogodišnje Smotre bit će sastavljen od različitih aktivnosti koje će se odvijati u 
četirima funkcionalno spojenim prostorima Kongresnoga centra ZV-a.  
 
U objedinjenom prostoru Kongresne dvorane i dvorane Zimski vrt posjetiteljima će se 
svakoga dana od 10 do 19 sati predstavljati fakulteti i akademije Sveučilišta u Zagrebu. 
Posjetitelji će u izravnom kontaktu sa studentima i zaposlenicima pojedine sastavnice na 
izložbenim prostorima dobiti informacije o mogućnostima studiranja na svim studijskim 
razinama – prijediplomskoj, diplomskoj i poslijediplomskoj, kao i upisnim uvjetima i 
studentskom životu.  
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Na glavnoj pozornici u objedinjenom prostoru Kongresne dvorane i dvorane Zimski vrt 
ove se godine organizira program Studenti za buduće studente. Program se ostvaruje u 
suradnji sa Studentskim zborom Sveučilišta u Zagrebu s ciljem da posjetitelji dobiju uvid 
u različite aktivnosti koje samostalno osmišljavaju, organiziraju i realiziraju studenti koji 
studiraju na različitim studijima, i to kroz projekte koji se temelje na interdisciplinarnom 
timskom radu.  
 
U dvorani Cres za sve zainteresirane posjetitelje organizira se profesionalna orijentacija 
kroz komunikaciju s osobnim AI karijernim savjetnikom Budi brucoš.  

Dio objedinjenoga prostora Kongresne dvorane i dvorane Zimski vrt posvećen je 
predstavljanju sadržaja vezanih uz studentski smještaj i prehranu, kao i informiranju 
posjetitelja o brojnim sadržajima koje Sveučilište u Zagrebu organizira kao izvan-nastavne 
aktivnosti u svrhu unapređenja svakodnevnoga iskustva studiranja. Uz odabrane 
studentske udruge, u tom će dijelu dvorane svoje izložbene prostore imati studentski centri, 
Konfucijev institut Sveučilišta u Zagrebu i sponzori manifestacije.  
 
U predvorju Kongresnoga centra bit će smješten izložbeni prostor Sveučilišnoga 
računskoga centra SRCE koji će posjetiteljima predstaviti različite usluge i vrste podrške za 
studente. Poseban program bit će usmjeren na promociju aktivnosti u okviru koncepta 
pametnoga sveučilišta, digitalne transformacije i naprednoga korištenja digitalne 
tehnologije u nastavi i istraživanju. 
 
Također, u povodu održavanja jubilarne Smotre bit će postavljena retrospektivna izložba 
pod nazivom 30 godina Smotre Sveučilišta u Zagrebu. Na izložbi će se prikazati povijesni 
pregled dokumenata, programskih knjižica, fotografija i različitih publikacija koje su 
obilježile manifestaciju od njezina prvoga održavanja 1997. godine, zaključno s jubilarnom 
30. Smotrom. 

U okviru suradnje između Sveučilišta u Zagrebu i srednjih škola očekuje se da će programe 
30. Smotre pratiti srednjoškolci iz cijele Hrvatske, koji će na manifestaciju stići u 
organiziranim skupinama. Smotra će za posjetitelje biti otvorena svakoga dana od 10 do 
19 sati, a ulaz na manifestaciju je besplatan. 

Kao i prošlih godina, Sveučilište u Zagrebu i ove će godine sudjelovati na međunarodnom 
sajmu knjiga Intreliber predstavljajući objedinjeno izdanja svojih sastavnica i Hrvatske 
sveučilišne naklade. Cilj je sudjelovanja na sajmu knjiga upoznati javnost s izdavačkom 
djelatnošću Sveučilišta. 
 
U prilogu priopćenja šaljem program manifestacije Tjedan Sveučilišta u Zagrebu.  
Pozive na pojedina događanja u okviru manifestacije primit ćete pravovremeno mailom. 
 
Unaprijed Vam zahvaljujem što ćete medijski popratiti ova važna sveučilišna događanja. 
 

S poštovanjem,   
dr. sc. Tamara Dagen 
mob. 099 4564 443 


